



Странная расцветка этого слинга кажется, на первый взгляд, не слишком оптимистической. Всё волшебство шарфа раскрывается в намотке – практичный и универсальный, он отлично вписывается в любой гардероб и позволяет сочетать одежду, которую раньше представить рядом было достаточно сложно.

Необуль Джулия – слинг неоднозначный. Интенсивная полоса цвета фуксии в сочетании с нежным зеленым – комбинация непростая, однако серая часть шарфа этот контраст успешно нейтрализует. Многие женщины предпочитают избегать лимонного цвета в одежде; для молодых мам это особенно актуально, так как недосыпание и, как следствие, круги под глазами, этот цвет явно подчеркивает. Однако опыт и фото Необуля Джулии в намотке этот стереотип успешно разрушат - он отлично освежит ваш стиль, привнося в него нотку необычности.

Что касается характеристик слинга, то он, так и все Необули, весьма грузоподъемен, к тому же немаркая расцветка шарфа делает его отличным выбором для малышей старше года, которые уже активно ходят. Этот слинг «из коробки» и после нескольких стирок практически не отличается по ощущениям; владелицы Джулии говорят, что и после года активного использования он сохраняет идеальный внешний вид. Мягкие хлопковые нитки, использованные в производстве этого слинга, переплетаются достаточно плотно, и сам шарф по толщине сравним со стандартными полосами Дидимоса или старыми неномерными Хирасолями. Подводя итог, скажем также, что Необуль Джулия будет уместен и в гардеробе молодого отца – он весьма неброский, необычайно стильный и отлично гармонирует с традиционными для мужской одежды цветами – серым, черным, коричневым.